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A) 14                              B) 15                      
C) 16                              D) 17                        

B�r ver� grubundak� ver�ler�n toplamının ver� sayısına bö-
lümüne ar�tmet�k ortalama den�r. 
Ar�tmet�k ortalamaya kısaca ortalama den�r. 

8, 12 ve 25 sayılarının ortalaması kaçtır?

Aşağıdak� ver� gruplarından hang�s�n�n ortalaması 
daha büyüktür?

A) 18                              B) 16                      
C) 15                              D) 14                        

sayılarının ortalaması kaçtır?

13 17 18 12 16 14

Yazılı notları 35 ve 40 olan bir öğrencinin yazılı orta-
lamasının 45 olması için 3. yazılı notu kaç olmalıdır?  
A) 80                              B) 70            
C) 60                              D) 50                        

A) 150                            B) 160     
C) 170                            D) 180      

Yaş ortalaması 12 olan 15 kişinin yaşları toplamı 
kaçtır?

Ahmet 546 sayfalık kitabı bir haftada bitirecektir.
Buna göre günde ortalama kaç sayfa okumalıdır? 

4 kişilik bir grubun yaş ortalaması 60’tır. Gruba 80
yaşında bir kişi katılırsa grubun yeni ortalaması kaç
olur?
 A) 62                              B) 63            
C) 64                              D) 65                       

A) 78                               B) 77 
C) 76                               D) 75  

A) 1, 3, 5, 7, 9                 B) 2, 4, 6, 8, 10               
C) 2, 5, 7, 11,12              D) 1, 3, 5, 10, 19                     

Aşağıdak� ver� gruplarından hang�s�n�n ortalaması 
tam sayı değ�ld�r?

A) 12, 24, 36                  B) 25, 50, 75, 90               
C) 83, 91, 97                  D) 48, 64, 72, 100                     
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124 sayısı ile aşağıdaki sayılardan hangisinin orta-
laması 132’dir?

Çocuklardan oluşan 4 kişilik bir grubun yaş ortala-
ması 11’dir. Bu gruba kaç yaşında bir çocuk katılır-
sa grubun ortalaması 12 olur?  

A) 130                            B) 140         
C) 150                            D) 160           

A) 2                                B) 6         
C) 12                              D) 18            

4, 6, 8, 10, A  sayılarının ortalaması 6’dır.
 
Buna göre A doğal sayısı kaçtır?

 

 8
 16
 24
 32
 40

A) 32                                 B) 30
C) 28                                 D) 26

Buna göre sınıf mevcutlarının ortalaması kaçtır?

6-
A

6-
B

6-
C

6-
D

Yandaki grafikte bir okuldaki
6.Sınıf şubelerinin mevcutları
gösterilmiştir.

Öğrenci Sayısı

Genel ter�m� (5n+2) olan sayı örüntüsünü �lk dört
ter�m�n�n ortalaması kaçtır?

1, 4, 9, 16, 25, ...

sayı örüntüsünün �lk 7 ter�m�n�n ortalaması kaçtır?

A) 13                              B) 13,5               
C) 14                              D) 14,5                     

I. Sayı II. Sayı III. Sayı

  150  200      250

  300  250      350

   Ortalama

        A

        B

Buna göre A ile B’nin ortalaması kaçtır?

Yukarıdaki tabloda A ve B, bulundukları satırlardaki sayı-
yıların ortalamalarına eşittir.

A) 250                            B) 275         
C) 300                            D) 325          

Aşağıdak� ortalamalardan hang�s� yanlıştır?

I. Sayı II. Sayı III. Sayı

  243  247      254A)

  227  232      246B)

  234  235      239C)

  275  285      283

   Ortalama

      248

      235

      236

      282D)

A) 18                              B) 19               
C) 20                              D) 21                     

A) 16                              B) 15          
C) 14                              D) 13         


